



Српски одбојкаши други пут у историји постали су шампиони Европе пошто су у финалу шампионата у Бечу победили Италију са 3:1.

„Орлови“ су до друге титуле најбољег тима на „Старом континенту“, прве после десет година и првенства у Острави дошли са 17:25, 25:20, 25:23, 26:24.

Италијани су били ти који су дошли до вођства на старту пошто су блокирали смеч Никића, али је Миљковић истом мером узвратио. Од тада се играло поен за поен, код нашег има предњачили су капитен и Подрашчанин, али су се и остали борили за сваку лопту. Блоком Станковића Србија је дошла до првог вођства на мечу (5:4), али је потом настављено да се игра у истом ритму као на почетку, а наш тим је отишао са минималном предношћу на први технички тајм-аут.

Неизвесна борба наставила се и после предаха, Србија је наставила да одржава предност од једног поена све док својим грешкама наши играчи нису дозволили Италијанима преокрет. „Азури“ су први пут на мечу дошли до веће предности од једног поена серијом од пет узастопних поена за 14:10 пре него што ју је Миљковић прекинуо. Ипак, до другог техничког тајм-аута, Италијани су добро организованим нападима повели са 16:11.

Грешке српског тима су се наставиле упркос томе што су се наши навијачи у Бечу пробудили, али су одличним блоком врло брзо смањили на 18:15. У игри нашег тима било је уочљиво да је мало лопти ишло на Миљковића, да су углавном Никић и Ковачевић били у нападу. То је натерало Колаковића да направи измену и увео је Терзића уместо Ковачевића на пријем. Ипак, то није много уродило плодом па су Италијани повели највећом разликом до тог тренутка на мечу, од 24:17 и дошли до сет лопте, а искористили су већ прву.



На старту другог сета, Ковачевић је поентирао за почетно вођство Србије, а управо он и Миљковић су је одржавали у предности док се Италијани нису „пробудили“ и изједначили на 6:6. Ипак, са два ефектна поена, посебно одличним блоком Станковића, наш тим је на одмор отишао са 8:6. Миљковић се до тада већ разиграо и захваљујући стрпљивој игри наш тим је одржавао предност у тим тренуцима.

Одлично је функционисао и блок па је наш тим имао сигурно вођство захваљујући првенствено Миљковићу, али и Ковачевићу, који је био од велике помоћи капитену. Иако су примачи имали проблема са сервисом Италијана наши играчи су одржавали предност од три до четири поена, а преко Станковића и Подрашчанина повели су и са пет – 20:15. 'Азури' су покушали да се врате у игру, али својим грешкама у томе нису успевали, али су и српски одбојкаши били одлични и искористили су трећу за 25:20 и 1:1 у сетовима.

После освајања другог сета, наши одбојкаши у истом ритму наставили су и у трећем, одлично разрађеним акцијама долазили су до поена и повели су са 4:1. Италијани су успели да сузбију редове и боље заиграју у наредним тренуцима, али им наш тим то није дозволио и повео са 8:5 на првом техничком тајм-ауту. Одлични Миљковић имао је велику подршку остатка тима, а истицао се и сјајни Станковић, док су „пуцањем“ лопте у аут Италијани Србији донели предност од пет поена, за 12:7.

Смиреном игром српски одбојкаши су одржавали своју предност и у наставку, али су Италијани успели да припрете и дођу на један поен заостатка (15:14), пре него што је су дошли и до изједначења, за 17:17. „Азури“ су већ у следећем нападу први пут повели у сету и уследила је игра поен за поен све док захваљујући блоку Подрашчанина и Ковачевића Србија није повела са 22:20. Ипак, Италијани су дошли до изједначења (23:23) пре него што је Ковачевић изборио сет лопту нашем тиму, а Терзић, који је ушао у игру пре тог поена, је изборио 2:1 у сетовима.

# Одбојкаши Србије постали шампиони Европе!

недеља, 18 септембар 2011 20:11

---

